[locnepoBaTennbHOCTb
He3aBUCUMbIX UCMNbITaHUN



[TlocTaHOBKa 3agauu
]

o [lpoBOOATCS N UCMbITAHUN, B KQXXO0OM
N3 KOTOPbIX MOXET MPON30NTU
onpenerieHHoe cobbiTue («ycnex») C
BEPOATHOCTbLIO P (M HE NPOU3ONTN —
«Heygavyay» — q =1 - p).

anuTu BEPOATHOCTb TOro, YTO B n

He3aBUCUMbIX UCMNbITAHUSAX ycnex
HacTynuT PpoBHO K pas.



ko6 BepHynnu

(27 pexkabpsa 1654 — 16 asrycta 1705)
LLUBENLAPCKUN MaTEMATUK;




Popmyna bepHynnu
.

[TycTb Nnpon3BoAUTCA N HE3ABUCUMbIX
NCMbITAHNUW B OOANHAKOBbLIX YCNOBUAX, NPUYEM
B KaXXOM U3 HUX C BEPOSATHOCTbIO P
nosaBnsieTca codbbiTune A.

 Toraa BeposiTHOCTb P, Toro, 4to cobbiTne A
Npon3BOAUTCS B N I/ICI'IbITaHI/IFIX K pa3
Bbipa)kaeTca oopMYyIou:

P =C'ptq"* ™A€ (G=1-p)



[MTpumep

o 1. [Nlponssoantcs 4 He3aBUCUMbIX BbICTPENa Mo LEeNu.
BepoaTHOCTL NnonagaHuna npuv ogHOM BbICTpene paBHa
0,6. Hantn BeposATHOCTb 4 nonagaHuin N3 6 BbICTPENOB.

e PeweHne

|
P, =C}0,6*(1-06" —— % _06*.04> =15.0,1296-0,16=0,31104

4(6-4)!



[MTpumep
c-

2. YCTaHOBMEHO, YTO BUHOrpaaHMK NOpakeH
BpeanTensmn B cpegHem Ha 10%,
onpenennTb BEPOATHOCTb TOro, 4to 13 10
NPOBEPEHHbIX KYCTOB BUHOrpaaa oauH
OyoeT nopaxeH.



PelwleHue
1

BepoATHOCTb TOro, 4TO Cry4anHO NPOBEPEHHbLIN KYCT ByaeT noBpexaeH paBHa

10%

_ _0.1,
P =100%
g=1-0.1=00,

BeposTHOCTb TOro, 4to U3 10 kyctoB 1 OyaeT noBpeXaeH BbIYUCIIUM
no dpopmyne bepHynnu

P, =Cy-0.1-(0.9)"" =10-0.1-(0.9) ~0,3874.



[MTpumep
c-

3. bnaHk nporpaMmMmnpoBaHHOro onpoca CoOCTOUT U3 5
BOMNPOCOB. Ha Kaaom gaHbl TP OTBETa, cpeaun
KOTOPbIX OOUH npaBunbHbIN. KakoBa BEPOATHOCTD,
4YTO METOOOM YyraablBaHMNS YYEHUKY yOacTCcH BblOpaTh

e O MpaBUNbHbIX;
e 2 NpaBUSIbHbIX
e XOTS 6bl 4 NpaBUNbHBIX



PelwleHue
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HaunBeposiTHenwee 4ynucno
c--

e HawumBeposTHelLlee YNCIIO HACTYNUBLLMX CORbLITUN B
cxeme bepHynnu onpefenseTca U3 HepaBeHCTBa:

np—q<k,<np+p



[MTpumep
S

1.  YYeHuK OTBEYaeT Ha TeCcToBble 3agaHunda. Ha Kaxgbin
BOMNPOC OH OTBeYaeT BEPHO C BeposATHOCTbio 0,69.
Hantn HamBeposaTHeullee 4YUCio BEPHbIX OTBETOB,
ecnu B Tecte 20 BONpOCOB.

PeLweHue:
P = 096594 — 1_0965 — O,35,7l =20

20-0,65-0,35<k, <20-0,65+0,65

12,65 < k, <13,65
k, =13



[MTpumep
S

2. CKONbKO pa3 HYy)XHO noadbpocuTb uUrparbHYH KOCTb,
4YTOObl HANBEPOSATHENLLEE YNCIO BbiNadeHNs 6 04KOB
61110 paBHo 507

o Pewenne: np—q <k, <np+p
p=1/6,g=5/6,

n—5£50£n+1
6 6

n—-5<300<n+1

299 <n <305



